

后续报道

电话不断,爱心如潮——

# 众人相助,让关林孝子过个温暖年

□记者 付璇 通讯员 王占国 文/图

“我想给这对母子送点钱,不用留名。”“他们家在哪儿?这两天我包十几斤饺子亲自给他们送过去。”……关林孝子邓西虎拉着瘫母捡破烂儿的事情昨日经本报报道后,(详见本报6日A07版)记者的手机一直响个不停,多名市民表示想帮助这对母子。

洛阳义丰橱柜厂负责人刘宪法是第一个打通记者电话的爱心人士,他不仅想为这对母子捐一些桌、椅等新家具,还愿意将厂里全年的废品回收工作交给邓西虎“独家”处理。“希望这样可以帮邓西虎减轻一些生活压力。”刘宪法说。

近日,高新区某饭店经理李光耀正打算邀请春节回不了家或无家可归的人除夕夜免费吃饺子,得知此事后,他立刻表示这两天就包十几斤饺子并亲自开车给邓西虎和肖凤芹送去,让这对母子除夕夜能吃上香喷喷的饺子。

有4位热心市民先后来



收到爱心人士送来的电视机,邓西虎(右)满心感激

电称,他们要为这对母子捐电视,让他们除夕夜看上春晚。市民侯先生直接将500元钱塞到记者手里,“麻烦你把钱带给他们,这样的孝子让人感动,希望这点儿钱能帮他们做点儿什么”。

……

昨日13时许,记者和爱心人士刘宪法一起来到关林镇槐树湾村邓西虎家中。邓西虎家多了台彩电和一些新桌椅,躺在床上的肖凤芹乐呵

呵地,邓西虎则一直忙里忙外招呼众人,眼神里满是感动。“快过年了,你这几天就别再拉着母亲捡破烂儿了,也收拾收拾准备过年吧!”得知邓西虎第二天还要拉着母亲上街捡破烂儿,爱心人士周女士叮嘱道。

新年就在眼前,相信在这这么多爱心人士的帮助下,这对母子一定能过个温暖的春节,而我们也衷心祝愿他们将来的日子越来越好。

报道回音

## “爱心葡萄”受欢迎

□记者 谢磊

昨日,本报以《100箱葡萄,送给不能回家的人》为题,报道了洛阳龙阳农业开发有限公司联合本报一起给过年不能回家的人赠送100箱优质葡萄的消息。消息见报后,记者的电话和本报热线66778866持续“滚烫”,想要葡萄的人很多。

经本报筛选,今日上午,本报记者和洛阳龙阳农业开发有限公司相关负责人将亲自上门为3位读者送去优质葡萄,其他符合条件的读者接到电话通知后,可于当天到指定地点领取。

在我们接到的诸多电话中,有在洛阳做生意不能回家过年的个体户,有

加班加点赚钱的外地青年,也有买不到车票而放弃回家的人。他们不论身处城市哪个角落,因何不能回家,但言语中都充满了思乡之情。

“今年过年我不能回老家了,想要一箱葡萄。”打来电话的韩先生今年27岁,老家在河北邢台,在洛阳上班已经两年了,他希望一颗颗美味的葡萄能帮自己化解一些乡愁。

市民张女士打来电话说,她想帮近30位老人申领葡萄。原来,张女士是老城一家敬老院的负责人,有近30位老人因为各种原因要在敬老院过年。为此,一批工作人员也不能如愿回家。“我想替老人和工作人员要一些葡萄,给他们的新年添些彩。”张女士说。

午夜,冒雪帮别人修车两个多小时……对方致谢时,他说——

## “都是老乡,说谢谢多外气!”

□记者 郑凤玲 实习生 李韶萌

“我的货车在外地爆胎后,一名洛阳老乡冒雪帮我免费修了两个多小时车,连我打车的钱都没要。”5日上午,市民魏先生拨打本报热线66778866,对一位帮助自己的好心人致谢。

4日晚,魏师傅到焦作拉货,行至焦作市博爱县县郊时,货车左后轮胎突然爆胎了。当时已是深夜12点,天空又飘着大雪,魏先生忙将车停至路边,搭乘出租车去寻找修理厂。

“谁知到了地方人家都关门了,出租车司机也不肯把我往回送。”魏先生说,当时他十分无助,只得徒步往回走。

这时,一辆出租车正好路过,魏师傅赶紧上前拦车。得知魏师傅的遭遇后,这名出租车

司机答应试着帮魏师傅修车。

当他们一起来到魏师傅停货车的地方后,这名出租车司机拿起自己车里的工具在风雪中修了两个多小时。由于缺乏工具,车始终没修好,出租车司机无奈地离开了。

“从头到尾他都没提报酬的事,最后连我打车的路费也没要。”魏师傅感激地说,“车虽没修好,可情谊深厚。”魏先生说,当时他问这名出租车司机要了张名片,才知道他叫赵彦涛,也是洛阳人,在洛阳亚华出租车公司工作。

昨日,记者拨通了赵彦涛的手机。了解情况后,赵彦涛称当晚自己到焦作市博爱县送客人,返回时见路边有人拦车便停了下来。当我们转达魏先生的谢意时,赵彦涛连忙说:“都是老乡,说谢谢多外气!”

## 刚领的工资,还没暖热就丢了……

好心人拨通本报热线66778866,将捡到的钱还给了他



□记者 寇奎

刚发的工资就给弄丢了,打工小伙愁得一夜没睡好;本以为钱找不到了,谁知第二天事情有了转机……

### 工资弄丢了,他急得一夜没睡好

小肖在建设路上的一家饺子馆打工。5日21时许,他去饺子馆后院查电表,刚走到门口就被老板叫住了,老板发给他一个牛皮纸信封,里面装着他1月份的工资。眼看该过年了,老板特意早几天发钱。

拿着工资,小肖特开心。1700元,还有50元的全勤奖励,这些钱,能让他多买点肉孝顺父母了。高兴之余,小肖把信封塞进口袋就出门了。谁知,他从后院出来时一摸口袋,装钱的信封竟不见了。

钱肯定没放好,走在路上掉了!小肖反复寻找,可是来回转了三遍都没有看到信封的踪影。21时30分前后,他拨打110求助,民警赶到帮忙寻找,钱还是没能找到。把刚发的钱弄丢了,小肖急得一夜都没睡好。

### 多亏遇到好心人,工资物归原主

当天21时15分前后,市民吕先生和妻子在建设路上散步,忽然感觉脚下踢到了东西。他捡起来一看,见是个牛皮纸信封,上面写着“肖云鹏”三个字,信封里还装着1750钱和一张写有“全勤奖励50元”的字条。

“这肯定是哪个打工人员刚发的工资,一个月辛苦钱丢

了,失主一定很着急!”吕先生说,当时周围一个人也没有,他便决定第二天上班时将钱送到附近的派出所。

昨天一大早,担心丢钱的人着急,吕先生拨通本报热线66778866,希望记者帮忙找失主。得知情况后,记者从市110城市应急联动服务指挥

中心了解到,5日晚的确有人报警在建设路上丢了1750元,但报警人没有留下名字。随后,记者与报警人联系,经核实,其正是吕先生捡到的牛皮纸信封的主人肖云鹏。

昨日10时许,吕先生现场确认过身份后,将钱还给了肖云鹏。